



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего подростка, обвиняемого в совершении убийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Магнитогорска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 5 декабря 2018 года обвиняемый находился в квартире своей 66-летней бабушки, являвшейся его опекуном, когда между ними произошла ссора из-за того что подросток ранее совершил грабеж и не посещает школу. В ходе ссоры подросток нанес женщине множественные удары руками и ножом, от которых она скончалась.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

04.09.2019

04 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1386778>